Демо-вариант, математика 10 класс
1. Найдите значение выражения:
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         2.  Найдите sin α, если cos α = [image: image18.png]


  и  [image: image20.png]T <a<o2m
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    3.  Вычислите:  cos2 75˚ - sin2 75˚.

4.  Решите уравнение: 
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д) sin 4x = [image: image32.png]


. Укажите наименьший положительный корень 

 в градусах.

      5.Решите неравенство:

     а) lg2 x - 2lg x[image: image34.png]
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Демо-вариант (профильная математика - 10)
В1. Вычислить    [image: image40.png]



B2. Найдите корень уравнения   [image: image42.png]2173x = 128




B3. Найдите значение выражения   [image: image44.png]logg 144 — logg 2,25




В4. Решите уравнение   [image: image46.png]log,(1 —2x) =3




B5. Сколько отрицательных целых чисел входит во множество решений неравенства   [image: image48.png]logx(x +3) > —1



 ?
В6. Вычислить   [image: image50.png]sin 2a



 , если   [image: image52.png]cosa
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B7. Укажите количество точек из промежутка  [image: image56.png][0; 2m]



 , в которых значение функции   [image: image58.png]


  равно нулю.

В8. Укажите наименьшее значение функции 
[image: image60.png]y = 2cos’x +3




B9. Упростите выражение   [image: image62.png]



B10. Решите уравнение   [image: image64.png]



В11. Найдите сумму целочисленных решений неравенства 
[image: image66.png][5Sx—2| <8




B12. Найдите значение выражения [image: image68.png]363108 10 | 32log; 2




Ответы на задания части В занесите в этот бланк ответов. 

К заданиям части С необходимо представить  развернутое решение.

С1. Решите систему уравнений


[image: image70.png]tg?x +3 = 2v/3tgx
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С2. Решите уравнение   [image: image72.png]log (17-2%)




С3. Сколько корней имеет уравнение 
[image: image74.png](1—2sinx) - logz(x —x*) =0



 ?

С4. Решите неравенство 
[image: image76.png]



